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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників 

Галузь знань, освітньо-
професійна програма, 
освітньо-професійний 

ступінь 

Характеристика навчальної 
дисципліни 

денна форма здобуття освіти 

Кількість кредитів  – 4 

Галузь знань: 
  07 Управління та 
адміністрування 

 

Обов’язкова 
 

Розділів – 3 
Спеціальність: 

071 Облік і оподаткування 
Освітньо-професійна 

програма: 
Облік і оподаткування 

Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 
120 

2-й 
 

Семестр: 
 

4-й 
Лекції: 

Тижневих годин для денної 
форми здобуття освіти: 
аудиторних – 3 
самостійної роботи – 3 

Освітньо-професійний 
ступінь: 

фаховий молодший 
бакалавр 

30 год. 
Практичні: 

30 год. 
Лабораторні: 

- год. 
Самостійна робота: 

60 год. 
Вид контролю: 

підсумкова контрольна 
робота 

Примітка. Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи 
становить: для денної форми здобуття освіти – 60/60 

 
2. Мета навчальної дисципліни 

Метою  вивчення навчальної дисципліни «Облік в банках» є формування знань з 
бухгалтерського обліку і звітності в банках, набуття вмінь та навичок з підготовки й 
використання облікової інформації для аналітичної діяльності та обґрунтування 
управлінських рішень у банківському бізнесі. 

Перелік компетентностей студентів, що формуються в результаті засвоєння 
дисципліни: 

Загальні компетентності (ЗК): 
ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  
ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  
ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 7. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.  
ЗК 8. Здатність використовувати інформаційні системи та комунікаційні технології. 
Спеціальні компетентності (СК):  
СК 1. Здатність аналізувати економічні події та явища з огляду на сучасні теоретичні 

та методичні основи обліку і оподаткування.  
СК 2. Здатність використовувати математичний інструментарій для розв’язання 

прикладних економічних та оптимізаційних завдань в сфері обліку і оподаткування.  
СК 3. Здатність відображати інформацію про господарські операції суб’єктів 

господарювання в обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для 
задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають управлінські рішення.  
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СК 4. Здатність застосовувати норми права та податкового законодавства України в 
практичній діяльності суб’єктів господарювання.  

СК 5. Здатність оцінювати результати господарської діяльності підприємств на 
основі знань сучасних методик аналізу.  

СК 6. Здатність здійснювати обліково-аналітичні процедури із застосуванням 
спеціалізованих програмних засобів та комп’ютерних технологій.  

СК 7. Здатність перевіряти законність, достовірність, економічну доцільність 
господарських і фінансових операцій з метою збереження власності, попередження 
порушень та зловживань.  

СК 8. Здатність використовувати методи обліку і оподаткування на підприємстві.  
СК 9. Здатність використовувати знання національних стандартів обліку.  
СК 11.Здатність організовувати власну професійну діяльність, застосовувати знання 

для розв’язання практичних ситуацій, приймати рішення відповідно до чинного 
законодавства. 

 
3. Передумови вивчення навчальної дисципліни 

Дана навчальна дисципліна базується на раніше здобутих результатах навчання 
таких навчальних дисциплін, як «Правознавство», «Бухгалтерський облік», «Гроші та 
кредит» 
 

4. Очікувані результати навчання 
Результати навчання (РН): 
РН 1. Знати економічні категорії та закони для розуміння зв’язків, що існують між 

процесами та явищами в різних економічних системах.  
РН 2. Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення облікової, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-
аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері економічної відповідальності 
підприємств.  

РН 3. Визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування для розуміння їх ролі та 
впливу на результати господарської діяльності.  

РН 4. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 
отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації.  

РН 5. Використовувати математичний інструментарій для розв’язання прикладних 
завдань у сфері обліку і оподаткування.  

РН 6. Використовувати особливості обліку і оподаткування у професійній діяльності 
та господарській практиці.  

РН 7. Характеризувати господарські операції та процеси, вміти здійснювати їх 
документальне оформлення для відображення в обліку підприємств різних організаційно 
правових форм господарювання.  

РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність 
підприємств для визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним 
потенціалом та його ефективного використання.  

РН 9. Дотримуватися вимог чинного податкового законодавства щодо розрахунку і 
сплати податків, зборів, обов’язкових платежів до відповідних бюджетів, їх обліку та 
формування податкової звітності суб’єктів господарювання.  

РН 10. Формувати та надавати облікову-аналітичну інформацію для ухвалення 
управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу.  

РН 11. Визначати та аналізувати основні фінансово-економічні показники діяльності 
підприємства для виявлення внутрішніх резервів раціонального використання 
матеріальних, трудових і фінансових ресурсів.  

РН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології 
для розв’язання задач з обробки даних у сфері професійної діяльності.  
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РН 13. Аналізувати особливості функціонування підприємств для здійснення обліку 
їх господарської діяльності.  

РН 14. Використовувати нормативно-правові документи і національні стандарти для 
ведення бухгалтерського обліку суб’єктів господарювання.  

РН 15. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності 
РН 19. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування необхідної 

інформації для розробки або ж удосконалення стратегії професійного зростання у 
майбутньому 

 
5. Критерії оцінювання 

Критерії оцінювання знань студентів наведено в додатку до робочої програми 
навчальної дисципліни. 

 
6. Засоби оцінювання 

Контрольні заходи включають поточний, тематичний та підсумковий контроль 
знань студента. Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських 
(практичних) занять та у процесі здійснення самостійної роботи у таких формах: експрес-
опитування, тести, задачі,  вирішення ситуаційних завдань, студентські презентації, 
робота в Інтернет тощо. 

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів навчання на 
завершальному етапі. 

 
7. Програма навчальної дисципліни 

Розділ 1.Теоретичні основи та облік операцій  у банках 
Тема 1. Система бухгалтерського обліку та звітності у банках 
Складові елементи системи бухгалтерського обліку в банках, їх характеристика. 

Державне регулювання та нормативно-правове забезпечення бухгалтерського обліку в 
банках України. Концепції фінансового обліку та звітності, що застосовуються в банках 
України. Суть операційної діяльності банку, її організація та забезпечення. 
Фундаментальна облікова модель, її застосування в банках. Класифікація банківських 
бухгалтерських рахунків. Структура та характеристика Плану рахунків бухгалтерського 
обліку банків України. Синтетичний та аналітичний облік в банках. Здійснення 
внутрішнього контролю у процесі операційної діяльності банку.     

Тема 2. Облік касових операцій 
Поняття грошових коштів та еквівалентів грошових коштів. Види банківських 

операцій з готівковими коштами та організація їх проведення. Характеристика рахунків, 
що використовуються для обліку готівкових коштів. Облік операцій з приймання банками 
готівкових коштів. Облік операцій з видачі банками готівкових коштів. Організація та 
облік інкасації коштів у клієнтів банку. Механізм проведення та облік операцій з 
підкріплення банків готівкою. Облік надлишків та недостач готівки в касі банку. 
Організація та облік банківських операцій за кореспондентськими рахунками. Поняття, 
види та призначення кореспондентських рахунків. Організація та облік міжбанківських 
розрахунків через СЕП НБУ. Облік міжбанківських розрахунків через прямі 
кореспондентські рахунками. 

Тема 3. Облік розрахункових операцій 
Поняття безготівкових розрахунків та вимоги щодо їх проведення. Організація та 

облік розрахунків із застосуванням платіжних доручень, платіжних вимог-доручень та 
платіжних вимог. Організація та облік розрахунків з допомогою розрахункових чеків. 
Організація та облік розрахунків акредитивами. Організація та облік розрахунків з 
допомогою платіжних карток. 
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Тема 4. Облік депозитних операцій 
Економічний зміст депозитів та їх класифікація. Облік депозитів на вимогу клієнтів 

банку. Облік строкових депозитів клієнтів банку. Облік коштів, залучених за ощадними 
(депозитними) сертифікатами. Розкриття інформації про залучені банком депозити. 

 
Розділ 2. Пасивні операції комерційних банків та їх облік  

Тема 5. Облік кредитних операцій 
Сутність банківського кредиту, його види та класифікація. Характеристика 

рахунків, що використовуються для обліку операцій з кредитування клієнтів банку. Облік 
операцій із надання банком кредитів клієнтам та їх повернення. Облік доходів за 
наданими кредитами клієнтам банку. Облік забезпечення кредитних операцій. Облік 
операцій з формування та використання спеціальних резервів за наданими кредитами. 
Особливості обліку окремих кредитних операцій. Облік кредитних ліній. Облік кредитів 
овердрафт. 

Тема 6. Облік власного капіталу 
Визначення власного капіталу. Банківський капітал: суть, значення, функції та 

структура. Облік операцій формування статутного капіталу банку. Облік емісійного 
доходу. Облік операцій із власниками акціями банку.  

Облік операцій з формування фондів і резервів банку за рахунок нерозподіленого 
прибутку. 

Тема 7. Облік операцій в іноземній валюті 
Характеристика валютних операцій, здійснюваних комерційними банками, їх 

типи. Валютні цінності та валютний ринок. Типи операцій, що впливають на розмір 
відкритої валютної позиції банку. 

Бухгалтерський облік готівкових обмінних операцій в іноземній валюті. 
Особливості обліку операцій купівлі однієї іноземної валюти за іншу іноземну 
валюту. Облік доходів (видатків) за операціями, що здійснені в іноземній валюті. Облік 
результатів за операціями, що здійснені в іноземній валюті.  

 
Розділ 3.Облік інших операцій, доходів, витрат і фінансових результатів банку  
Тема 8. Облік операцій з цінними паперами 
Поняття фінансових інвестицій та їх класифікація. Методологічні засади 

бухгалтерського обліку фінансових інвестицій. Облік цінних паперів у торговому 
портфелі банку. Облік цінних паперів, придбаних до портфеля на продаж. Облік цінних 
паперів в портфелі банку до погашення. Облік інвестицій в асоційовані компанії. Облік 
інвестицій в дочірні компанії. 

Тема 9. Облік основних засобів і нематеріальних активів. 
 Економічна характеристика основних засобів банку, їх класифікація за 

функціональним призначенням (операційні та не операційні). Структура витрат, що 
формулюють первісну вартість основних засобів. 

Характеристика рахунків з обліку операцій з основними засобами та 
нематеріальними активами. Аналітичний і синтетичний облік основних засобів. 

Тема 10. Облік внутрішньобанківських операцій 
Поняття запасів матеріальних цінностей, системи їх обліку та методи визначення 

собівартості. Методологічні засади бухгалтерського обліку запасів матеріальних 
цінностей. Облік операцій із придбання банком запасів матеріальних цінностей. Списання 
запасів матеріальних цінностей. Облік операцій із запасами матеріальних цінностей, що 
передані або надані в заставу.  Облік ювілейних монет, що мають гривневий номінал і не є 
засобом платежу. Облік резервів для відшкодування можливих втрат від дебіторської 
заборгованості, пов’язаної із запасами матеріальних цінностей. Облік розрахунків із 
персоналом 
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Тема 11. Облік доходів, витрат і фінансових результатів діяльності банку 
Економічний зміст доходів та витрат банків та їх класифікація. Облік процентних 

доходів і витрат банку. Облік комісійних доходів і витрат банку. Облік результатів від 
торгівельних операцій. Облік загальних адміністративних витрат. Облік витрат з податку 
на прибуток. Облік фінансових результатів діяльності банку і розподілу прибутку. 

Тема 12. Складання фінансової звітності 
Необхідність звітності комерційних банків та її користувачів. Класифікація 

звітності комерційних банків. Характеристика звітності комерційних банків. Особливості 
складання консолідованої фінансової звітності банками України. 

 
8. Структура навчальної дисципліни 

 
Назви розділів і тем 

Кількість годин 
денна форма 

усього у тому числі 
л п лаб інд с.р. 

Розділ 1.Теоретичні основи та облік операцій  у банках 
Тема 1. Система бухгалтерського обліку та звітності у 
банках 

10 4 2   4 

Тема 2. Облік касових операцій 12 4 2   6 
Тема 3. Облік розрахункових операцій 10 2 2   6 
Тема 4. Облік депозитних операцій 13 2 2   9 
Разом за розділом 1 45 12 8   25 

Розділ 2. Пасивні операції комерційних банків та їх облік 
Тема 5. Облік кредитних операцій 10 4 4   2 
Тема 6. Облік власного капіталу 8 2 2   4 
Тема 7. Облік операцій банку в іноземній валюті 12 4 4   4 
Разом за розділом 2 30 10 10   10 

Розділ 3.Облік інших операцій, доходів, витрат і фінансових результатів банку 
Тема 8. Облік операцій банку з цінними паперами 12 2 4   6 
Тема  9. Облік основних засобів та нематеріальних 
активів 

10 2 2   6 

Тема 10. Облік внутрішньобанківських операцій 10 2 2     6 
Тема 11. Облік доходів, витрат і фінансового 
результату діяльності банку. Складання фінансової 
звітності 

11 2 2   7 

Разом за розділом 3 43 8 10   25 
Підсумкова контрольна робота  2  2    
Усього годин  120 30 30   60 

 
9. Теми семінарських занять 

№ 
з/п 

Назва теми та зміст семінарських занять Кількість 
годин 

1. Не передбачено навчальним планом.  
 

10. Теми практичних занять 
№ 
з/п Назва теми і зміст практичних занять Кількість 

годин 
1 Тема 1. Система бухгалтерського обліку та звітності у банках 

 Визначення сутності господарських операцій. Здійснення 
бухгалтерських проведень за змістом господарських операцій банків. 

2 
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2 Тема 2. Облік касових операцій 
Складання первинних документів по руху готівки. Складання 
кореспонденції рахунків обліку прибутково-видаткових касових 
операцій. 

 
2 

 

3 Тема 3. Облік розрахункових операцій 
Відкриття рахунків у національній валюті. Оформлення платіжних 
документів: меморіального ордера; платіжного доручення; платіжної 
вимоги; розрахункового чека; акредитива.  
Складання кореспонденції рахунків обліку розрахункових операцій. 

 
2 
 
 

4 Тема 4. Облік депозитних операцій 
Обчислення сум нарахованих відсотків за номінальною і фактичною 
відсотковою ставкою. Ведення обліку щодо залучення коштів на 
депозит та облік операцій з вилучення коштів з депозиту. 

2 
 
 

5 Тема 5. Облік кредитних операцій 
Відображення в обліку операцій з надання банками кредитів клієнтам, 
отримання доходів за ними та повернення коштів. 
Відображення в обліку операцій з надання банками кредитів овердрафт, 
отримання доходів за ними та повернення коштів. 

4 
 

6 Тема 6. Облік власного капіталу 
Відображення в обліку операцій з формування та збільшення 
статутного капіталу банку, викупу власних акцій банку для подальшого 
перепродажу; нарахування та виплати дивідендів за акціями 

2 

7 Тема 7. Облік операцій в іноземній валюті 
Відкриття поточного рахунка в іноземній валюті юридичними особами. 
Складання реєстрів купленої і проданої іноземної валюти. Складання 
кореспонденції рахунків для обліку комісійної винагороди банку та для 
обліку операцій, пов’язаних з експортно-імпортними операціями. 

4 

8 Тема 8. Облік операцій з цінними паперами 
Відображення в обліку операції з цінними паперами в торговому 
портфелі банку, в портфелі банку на продаж та до погашення, 
інвестицій банку в асоційовані та дочірні компанії.  

4 

9 Тема 9. Облік основних засобів та нематеріальних активів 
Відображення в обліку операцій з купівлі-продажу готівкової 
іноземної; валюти та банківських металів; операцій з конвертації 
валюти. 

2 
 

 

10 Тема 10. Облік внутрішньобанківських операцій 
 Розрахунок основних податків, що сплачують комерційні банки. 
Заповнення податкових декларацій. Складання розрахунків про внески 
до держаних цільових фондів. Складання кореспонденції рахунків 

2 

11 Тема 11-12. Облік доходів, витрат і фінансового результату діяльності 
банку. Складання фінансової звітності.   
 Складання реєстру операцій з відображення обліку доходів (витрат) 
комерційного банку. Визначення кореспонденції рахунків по операціях 
з розподілу прибутку. Ознайомлення та складання деякої фінансової 
звітності комерційного банку 

2 

 Підсумкова контрольна робота 2 
 Разом  30 
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11. Теми лабораторних занять 
№ 
з/п 

Назва теми і зміст лабораторних занять Кількість 
годин 

1. Не передбачено навчальним планом  
 

12. Самостійна робота 
№ 
з/п Назва теми і зміст самостійної роботи Кількість 

годин 
1 Тема 1. Система бухгалтерського обліку та звітності у банках 

1. Синтетичний та аналітичний облік в банках  
2. Здійснення внутрішнього контролю у процесі операційної діяльності 
банку 

4 

  2 Тема 2. Облік касових операцій 
1. Організація та облік банківських операцій за кореспондентськими 
рахунками. 
2. Поняття, види та призначення кореспондентських рахунків. 
3. Організація та облік міжбанківських розрахунків через СЕП НБУ. 
4. Облік міжбанківських розрахунків через прямі кореспондентські 
рахунками. 

6 

3 Тема 3. Облік розрахункових операцій 
1. Організація та облік розрахунків акредитивами. 
2. Організація та облік розрахунків з допомогою платіжних карток. 

6 

4 Тема 4. Облік депозитних операцій 
1. Облік коштів, залучених за ощадними (депозитними) сертифікатами 

9 

5 Тема 5. Облік кредитних операцій 
1. Особливості обліку окремих кредитних операцій 
1.1. Облік кредитних ліній 
1.2. Облік кредитів овердрафт 

2 

6 Тема 6. Облік власного капіталу 
1. Облік викуплених власних акцій. 
2. Облік розрахунків за дивідендами. 

4 

7 Тема 7. Облік операцій в іноземній валюті 
1. Облік операцій купівлі-продажу безготівкової іноземної валюти. 

4 

8 Тема 8. Облік операцій з цінними паперами 
1.  Облік інвестицій в асоційовані компанії. 
2. Облік інвестицій в дочірні компанії. 

6 

9 Тема 9. Облік основних засобів та нематеріальних активів 
1. Облік вибуття основних засобів та нематеріальних активів.  
2. Облік гудвілу. 

6 

10 Тема 10. Облік внутрішньобанківських операцій 
1. Облік операцій з нарахування та сплати до бюджету податку на 
додану вартість. 

6 

11 Тема 11-12. Облік доходів, витрат і фінансового результату діяльності 
банку. Складання фінансової звітності 
1. Облік витрат з податку на прибуток 
2. Облік фінансового результату діяльності банку і розподілу прибутку. 
3. Зміст приміток до фінансової звітності. 

7 

 Разом  60 
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13. Індивідуальні завдання 
 Не передбачено навчальним планом. 

 
14. Інструменти, обладнання, програмне забезпечення 

Презентації в PowerPoint, мультимедійний проектор та екран. Навчально-
методичне забезпечення з навчальної дисципліни, розміщене у навчально-інформаційному 
середовищі Moodle. 

15. Заняття, що підлягають оцінюванню 
 

Розділ 1 
 

Розділ 2 
 

Розділ 3 

П
ід

су
мк

ов
а 

к.
р.

 

ІІ 
се

ме
ст

р 

Т1 Т2 Т3 Т4 
Те

ма
ти

чн
а Т5 Т6 Т7 

Те
ма

ти
чн

а Т8 Т9 Т10 Т11
-12 

Те
ма

ти
чн

а 

ПЗ 
№1 

ПЗ 
№2 

ПЗ 
№3 

ПЗ 
№4 

ПЗ 
№5-

6 

ПЗ 
№7 

ПЗ 
№8-

9 

ПЗ 
№10-

11 

ПЗ 
№1
2 

ПЗ 
№13 

ПЗ 
№1
4 

Максимальна оцінка – 12балів,  
мінімальна оцінка – 1бал. 

 
16. Рекомендовані джерела інформації 

ОСНОВНА 
Законодавчі та нормативні документи 

1. «Про бухгалтерський обік та фінансову звітність в Україні» Закон України від 
16.07.1999 р. № 996-XIV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text 

2. «Про банки і банківську діяльність». Закон України від 7.12.2000 р. 2121 ІІІ  
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text 

3. «Про валюту і валютні операції» Закон України  від 21.06.2018 р. № 2473. 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19#Text 

4. Положення про організацію операційної діяльності в банках України. 
Затверджено постановою Правління НБУ від 18.06.2003 № 254. [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v4952500-03#Text 

План рахунків бухгалтерського обліку банків України. Затверджено постановою 
Правління НБУ від  17.06.2004  № 280. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-04#Text 

5. Інструкція про порядок складання та оприлюднення фінансової звітності банків 
України. Затверджено постановою Правління НБУ від 24.10.2011 р. № 373. [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1288-11#Text 

6. Інструкція з бухгалтерського обліку операцій з готівковими коштами та 
банківськими металами в банках України. Затверджено постановою Правління НБУ від 
25.09.2018 р. № 495. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1425-04#Text 

7. Інструкція з бухгалтерського обліку операцій в іноземній валюті та банківських 
металах у банках України. Затверджено постановою Правління НБУ № 555 від 17.11.2004 
р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1511-
04#Text 

8. Інструкція з бухгалтерського обліку операцій із фінансовими інструментами в 
банках України, затверджена постановою Правління НБУ від 21.02.2018 р. № 14. 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0014500-
18#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v4952500-03#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-04#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1288-11#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1425-04#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1511-04#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1511-04#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0014500-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0014500-18#Text
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Підручники (навчальні посібники) 
9. Варцаба В. І., Машіко К. С. Облік у банках (у таблицях і схемах): Навчальний. 

посіб./ В. І.Варцаба, К. С. Машіко. – Ужгород: В-во УжНУ «Говерла», 2016. – 184 с. 
10. Литвин Н.Б. Фінансовий облік у банках (у контексті МСФЗ): підручник/Н. Б. 

Литвин.  –  [2-ге вид., доп. і перероб.]. –  К.:  «Центр  учбової  літератури», 2017. –  676 с.  
 

ДОПОМІЖНА 
11. Сіренко Н.М., Баришевська І.В., Бондар О.А. Облік у банках. Курс лекцій. 

Миколаїв, МНАУ, 2020 - 115с. 
 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ В ІНТЕРНЕТІ 
12. Бухгалтерський облік в програмних продуктах MASTER. Банк і каса 

https://masterbuh.com/storage/files/bank-i-kasa.pdf  
13.Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL – https://mof.gov.ua/uk  
14.Офіційний сайт Національного банку України. URL – https://bank.gov.ua/ 
15.Офіційний сайт Міжнародного валютного фонду. URL – https://mof.gov.ua/uk/mvf 
16.Структури власності банків України URL – 
https://bank.gov.ua/ua/supervision/registration/shareholders 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://masterbuh.com/storage/files/bank-i-kasa.pdf
https://mof.gov.ua/uk
https://bank.gov.ua/
https://mof.gov.ua/uk/mvf
https://bank.gov.ua/ua/supervision/registration/shareholders
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ  
З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОБЛІК В БАНКАХ»  

Для денної форми здобуття освіти 
Робочою програмою навчальної дисципліни передбачено вивчення 3-х розділів 

обсягом (кредитів ЄКТС): 
1 розділ – 1,5  (45 год.); 
2 розділ – 1,0  (30 год.). 
3 розділ – 1,5  (45 год.) 
Робочою програмою дисципліни передбачено застосування 3-х форм контролю 

знань здобувачів освіти: поточного, тематичного, підсумкового. 
1. Поточний контроль.  
За кожним елементом розділу, передбаченого робочою програмою навчальної 

дисципліни, обов’язкова певна форма поточного оцінювання знань. Такими формами 
можуть бути: 

− усне опитування; 
− письмова контрольна робота (відповіді на питання лекційного курсу, розв’язання 

задач, виконання певних розрахунків тощо); 
− тестування знань студентів з певного розділу (теми) або з певних окремих питань 

лекційного курсу; 
− перевірка розв’язання завдань (задачі, окремі розрахунки) тощо.  
Критеріями оцінки є: 
при усних відповідях: 
− повнота розкриття питання; 
− логіка викладання, культура мови; 
− емоційність та переконаність; 
− використання основної та допоміжної літератури; 
− аналітичні міркування, вміння роботи порівняння, висновки. 
при виконанні письмових завдань: 
- повнота розкриття питання; 
- цілісність, системність, логічна послідовність, вміння формулювати висновки; 
- акуратність оформлення письмової роботи. 
На практичному занятті оцінюються: 
− участь в обговоренні дискусійних питань; 
− участь у ділових, рольових іграх та їх обговоренні; 
− аналіз ситуаційних завдань та вміння доведення власної думки; 
− підібрана інформація щодо прикладів з економічної практики; 
− правильність розрахунків при визначенні певних показників, вирішенні 

ситуаційних завдань, задач, тощо 
Оцінювання самостійної роботи студента. 
Контроль самостійної роботи студентів здійснюється як під час аудиторних занять 

(на семінарах, практичних заняттях), так і у позааудиторний час. 
Контроль самостійної роботи передбачає: 
− визначення ступеня засвоєння матеріалу; 
− визначення якості виконання завдань; 
− своєчасне виконання і здача поточних завдань; 
− оцінку знань, здобутих у результаті самостійної навчальної роботи. 
2. Тематичний контроль.  
Тематичний контроль є підсумком певного етапу вивчення навчальної дисципліни. 

Його мета – виявлення проміжних результатів засвоєння студентами змісту навчальної 
дисципліни.  
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Тематична оцінка визначається як середнє арифметичне набраних балів за поточну 
роботу при вивченні тем певного розділу. 

3. Підсумковий контроль.  
Вивчення трьох розділів навчальної дисципліни «Облік в банках» завершується 

виконанням підсумкової контрольної роботи. Її мета – виявлення кінцевого результату 
засвоєння студентами змісту навчальної дисципліни.  Критерії оцінювання знань 
студентів за підсумкову контрольну роботу наводиться у пояснювальній записці до пакета 
тестових завдань. 

Оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни «Облік в банках» як 
профільного предмета, вивчення якого передбачене освітньою програмою профільної 
середньої освіти для підготовки фахових молодших бакалаврів на основі базової загальної 
середньої освіти,  здійснюється за 12-бальною шкалою (табл. 1), з подальшим 
переведенням семестрової оцінки в оцінку за національною шкалою «Відмінно», «Добре», 
«Задовільно», «Незадовільно» з визначенням рейтингу студента в балах за 100-бальною 
шкалою (табл. 2) та перенесенням підсумку у Відомість успішності з навчальної 
дисципліни. 

Таблиця 1. Оцінювання навчальних знань студентів 
Рівень 

досягнень 
Бали Критерії оцінювання знань студентів 

І. Початковий 

1 бал Студент має уявлення з визначеної проблеми, за допомогою 
викладача може розпізнати окремі поняття навчальної 
дисципліни «Облік в банках», що стосуються навчального 
матеріалу у межах програми навчальної дисципліни. 

2 бали Студент намагається відтворити окремі поняття, за 
допомогою викладача або з використанням підручника 
володіє елементарними знаннями за програмою; обирає 
правильний варіант відповіді з двох  запропонованих (на рівні 
«так – ні»). 

3 бали Студент відтворює окремі поняття; з допомогою викладача 
або з використанням підручника фрагментарно визначає їхні 
ознаки; відповідає на запитання, що потребують однослівної 
відповіді; з допомогою викладача фрагментарно виконує 
практичні завдання без належного оформлення. 

ІІ. Середній 

4 бали Студент з допомогою викладача або з використанням 
підручника відтворює незначну частину навчального 
матеріалу у межах програми навчальної дисципліни, дає 
визначення окремих  понять з обліку, у відповідях може 
допускати помилки; з допомогою викладача  виконує 
практичні завдання з неповним їх оформленням. 

5 балів Студент відтворює основний зміст навчального матеріалу у 
межах програми навчальної дисципліни, відповідаючи на 
запитання викладача; дає визначення окремих термінів та 
понять з обліку у банках; наводить приклади, що ґрунтуються 
на матеріалі підручника; у відповідях може допускати 
помилки; з допомогою викладача виконує практичні завдання, 
частково оформляє їх. 

6 балів Студент самостійно, але неповно відтворює навчальний 
матеріал у межах програми навчальної дисципліни; частково 
дотримується логіки його викладу; відповідає на окремі 
запитання; у цілому правильно вживає облікову термінологію; 
у відповідях допускає помилки; розв'язує прості типові задачі 
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з допомогою викладача; з допомогою викладача виконує 
практичні завдання, оформляє їх без висновків. 

ІІІ. Достатній 

7 балів Студент самостійно і послідовно відтворює більшу частину 
навчального матеріалу у межах програми навчальної 
дисципліни; у відповідях на запитання допускає неточності; 
розв'язує прості типові задачі на встановлення кореспонденції 
рахунків по операціях звертаючись за консультацією до 
викладача; виконує практичні завдання, звертаючись за 
консультацією до викладача, оформляє їх, робить неповні 
висновки. 

8 балів Студент самостійно і послідовно відтворює навчальний 
матеріал у межах програми навчальної дисципліни; відповідає 
на поставлені запитання, допускаючи у відповідях неточності;    
дає характеристику рахунків відповідно до плану рахунків; 
виправляє допущені помилки; розв’язує типові задачі 
користуючись алгоритмом; виконує практичні завдання, 
звертаючись за консультацією до викладача, оформляє їх, 
робить неповні висновки. 

9 балів Студент вільно відтворює навчальний матеріал у межах 
програми навчальної дисципліни та відповідає на поставленні 
запитання, передбачені навчальною програмою; з допомогою 
викладача узагальнює, систематизує та встановлює 
кореспонденції рахунків; самостійно розв’язує типові задачі; 
виконує практичні завдання, оформляє їх, робить  нечітко 
сформульовані висновки. 

ІV. Високий 

10 балів Студент системно та вільно відтворює навчальний матеріал у 
межах програми навчальної дисципліни та обґрунтовано 
відповідає на запитання, передбачені навчальною програмою; 
узагальнює, систематизує, документує та встановлює 
кореспонденцію рахунків; використовує знання у 
нестандартних ситуаціях; самостійно розв’язує типові задачі у 
межах програми; робить чітко сформульовані та обґрунтовані 
висновки. 

11 балів Студент логічно, усвідомлено оперує навчальним матеріалом 
у межах програми навчальної дисципліни; обґрунтовано 
відповідає на запитання; самостійно аналізує і розкриває 
сутність банківських операцій  їх документальне оформлення;  
обґрунтовує їх зміст; аргументовано використовує знання у 
нестандартних ситуаціях; самостійно розв'язує задачі; 
ретельно виконує практичні завдання, оформляє їх, робить 
логічно побудовані та обґрунтовані висновки. 

12 балів Студент виявляє системні, міцні та глибокі знання за 
програмою профільного предмета, може вести дискусію з 
конкретного питання; вільно розв'язує задачі різного рівня 
складності; вміє без помилок виконувати практичні завдання, 
передбачені програмою профільного предмета, робить 
логічно побудовані та аргументовані висновки, самостійно 
користується різними джерелами інформації; наводить 
практичні приклади у контексті тематичного теоретичного 
матеріалу. 
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Таблиця 2. Переведення оцінки за 12 бальною школою в оцінку за національною 
шкалою з визначенням рейтингу студента в балах 

Оцінка за 12 бальною 
шкалою Оцінка національна Рейтинг студента, бали 

12 
Відмінно 

100 
11 96 
10 93 
9 

Добре 
89 

8 84 
7 79 
6 

Задовільно 
73 

5 69 
4 64 
3 

Незадовільно 
59 

2 40 
1 20 
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